

“我是被马路上的好心人抬出的”

救护车过红灯时被撞翻,交警称双方不存在酒驾情况

4月2日晚上10点多,在济南市解放路与闵子骞路交叉口,一辆救护车被撞翻,车上的病人、家属、急救人员、司机均有不同程度受伤。救护车本来是救治病人的,却在奔赴医院的途中发生意外,这是人们不愿看到的。事发后,救护车内的受伤病人及家属都感觉“太惊险”,同时也感谢当时过路帮忙的好心人。

文/片 本报记者 许建立

没想到会被撞翻

4月3日上午,记者来到济南市中心医院急救科,见到了救护车上两名伤者。今年58岁的孙女士看着吊瓶,面对前一天晚上发生的事故,心里怎么也想不明白,明明是陪同老伴紧急就医的,结果现在自己也躺在急救科的病床上,浑身疼痛,动弹不得。

看着躺在旁边病床上的丈夫刘先生,孙女士想起被撞瞬间还心有余悸,时不时地流下眼泪。

据孙女士回忆,4月2日晚上9点多,因丈夫刘先生与人发生争端,眼睛和鼻子被人打伤,伤情严重,她先拨打了110报警,后拨打120急救电话。救护车到达后,刘先生被抬进车里,她也跟随丈夫上了救护车。“我家住在花园东路邓家花园,救护车行驶到解放路后,眼看着马上要到中心医院了,没想到救护车会被撞翻。车里的仪器设备压在胸口上,当时憋得慌,上不来气。”孙

女士说。

据急救科护士站工作人员介绍,当晚车上共五人,均有不同程度受伤,所有受伤人员都进行了紧急救治。刘先生是昨晚救护车中最需要救治的病人,不幸中的万幸,刘先生告诉记者,翻车事故并没有对其造成二次损伤,只是精神上吓了一大跳。

据医生介绍,孙女士的伤主要在腰部,同时伴有头疼,腿部有擦伤,针对病情,将进行核磁共振等检查。

被好心人抬出来

救护车被撞翻后,又是谁来救助车上人员的?

“来得太突然!也没有看清怎么回事,救护车就翻了,不过一会儿我就被救出来了。”孙女士说。

据了解,当时救护车内病人由现场行人合力抬出,并由赶到另一辆救护车送走。

由于正值清明节小长假,事发时段,过往的车辆还是比较多的。事故发生后,救护车旁聚集了不少群众,不过这些人并没有

单纯围观,而是立刻出手相救。刘先生也表示:“车翻后,我们被卡在车里,冲击力很大,当时都蒙了,后来我是被马路上的好心人抬出来的。”

在事发路口,记者就当时的情况,询问两家水果店老板。他们都表示,救护车被撞翻后,确有很多人上前帮忙,后来救护车、交警也来处理。

据济南市中心医院负责处理此事的沈先生透露,事发突然,是路人把车里的人救出来的。车上急救人员先保证病人及家属的安全,抓紧时间报告给120,120立刻派来了第二辆救护车,把受伤人员拉到中心医院,继续救治,剩下的工作人员协助交警处理事故。

事故责任待认定

到底是什么原因造成此次事故呢?据济南市历下区交警相关负责人介绍,事故责任认定需要一定时间,不过可以确定的是双方都不存在酒驾,救护车红灯时通过路口。救护车被撞翻后,交警担心车内氧气泄漏,先将氧



受伤的老两口躺在病床上。

气瓶等设备移出车外,再将救护车扶正拖走,目前双方车辆都被暂扣。

沈先生称,4月2日晚,中心医院得到120的任务后去救治一个病人,拉着病人沿解放路由东向西驶至闵子骞路口时,红灯还有几秒就转绿灯,驾驶员在视野上认为是安全的,所以就正常行驶,刚走到路口一半时,由北往南冲出一辆SUV来,撞到救护车的右侧后方,致使救护车侧翻。

也有媒体报道,当时救护车只闪灯,未开警报。救护车司机解释,按照规定救护车晚上10点之后不鸣笛。私家车主表示,自己当时开得并不快,时速在40公里左右,虽注意到了救

护车但来不及刹车,车辆前脸损毁严重。

至于事故后的赔偿事宜,受伤病人家属表示,现在已经花了三千多元了。不过医院方面表示让病人放心治疗,由院方协调事故处理。同时,家属也希望私家车主出面,赔偿一部分医药费。

那么,两车责任该如何判定?我国道路交通安全法规定,救护车执行紧急任务时,在确保安全的前提下,不受信号灯限制,其他车辆和行人应当避让。就此来说,SUV车主当时应当避让,车主也表示自己有刹车行为。至于后期的责任判定,交警表示还要对两车当时的速度做进一步认定。



兰陵慈善义工进村献爱心

1日,兰陵慈善义工联盟到第一书记帮扶村——兰陵县车辆镇车辆村为50余名村里的空巢、孤寡老人开展送温暖献爱心活动。他们给老人带来生活用品,陪老人聊天、下棋,为老人理发等,然后让老人吃了一顿热腾腾的水饺。本报记者 宋磊 通讯员 辛升 潘云翔 摄影报道

机器人世界杯来咱家门口了

本报日照4月3日讯(记者 张永斌 匡璇) 2日,2017RoboCup机器人世界杯中国赛暨国家机器人发展论坛在日照开幕,将持续到4月4日。机器人世界杯是国际上级别最高、规模最大、影响最广泛的机器人赛事,这次中国赛有418支参赛队、2100名参赛选手同台竞技。

活动恰逢清明小长假,吸引大量市民前来。机器人踢足球、机器人打拳击,伴随着动感音乐,机器人跳广场舞,机器人玩平衡车……各种各样的机器人赛事和展示琳琅满目,让现场观众大呼惊艳。

除了一些“娱乐范儿”和“体育范儿”的机器人,还有一些机器人实施救援工作,机械手进行生产作业展示。一场精

彩的机器人盛宴正在这里上演。

这次论坛和大赛,以“智能制造、智能产业、智能生活、智慧日照”为主题,为日照带来了一场科技盛宴,也为日照加快“工业强市”步伐提供了重大机遇。中科院、清华大学等高等院校、科研机构,以及相关企业的权威专家、业界精英,在论坛上作了精彩报告,将进一步推动以机器人科技为代表的智能产业蓬勃发展。

目前,日照全市应用机器人、机械手的企业达50余家,使用机器人、机械手超过6000余台(套)。日照高新区拥有海大机器人科技、飞奥航空发动机、坤仑智能科技等相关企业20余家,涉及机器人、无人机、水下航行器、物联网等领域。



2017齐鲁春季房地产展示交易会

距离开幕还有 2 天

◆时间: 2017年4月6日-9日 ◆地点: 济南高新国际会展中心 ◆主办方: 齐鲁晚报 ◆咨询热线: 0531-85196379